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Λήξη Κατηχητικών Συνάξεων της Ιεράς 
Μητρόπολης Ναυπάκτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Η λήξη των κατηχητικών συνάξεων της Ιεράς Μητρόπολης 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου έγινε το απόγευμα του 
Σαββάτου, 1η Ιουνίου, στον χώρο των κατασκηνώσεών της, 
στον Άγιο Παντελεήμονα Αντιρρίου. Ήταν πολλά τα παιδιά με 
τους κατηχητές τους και τους υπεύθυνους Ιερείς των συνάξεων.

Τους επισκέφτηκε ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
και η συγκέντρωση έγινε στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος. Άρχισαν με την 
προσευχή «Ανάστασιν Χριστού θεασάμενοι», που την ήξεραν από έξω όλα τα 
παιδιά, πράγμα που χαροποίησε ιδιαίτερα τον Σεβασμιώτατο.

Ο Σεβασμιώτατος πήρε αφορμή από αυτό και τους μίλησε για την προσευχή αυτή 
που αναφέρεται στην Ανάσταση του Χριστού. Επίσης, τους μίλησε και για την 
προσευχή του «Πάτερ Ημών», που αναφέρεται στον Θεό Πατέρα μας καθώς και για 
την προσευχή «Βασιλεύ Ουράνιε», που αναφέρεται στο Άγιο Πνεύμα.

Επαίνεσε τα παιδιά που παρακολουθούσαν τα Κατηχητικά Σχολεία, συνεχάρη 
τους γονείς τους και τους κατηχητές και τόνισε την μεγάλη αξία να παρακολουθή 
ένα παιδί τα μαθήματα αυτά, γιατί του προσφέρουν μεγάλη βοήθεια και για τα 
μετέπειτα χρόνια της ζωής του. Επίσης, τους προέτρεψε να συμμετάσχουν και στις 
Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, γιατί και αυτές έχουν πολλά 
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πλεονεκτήματα και αποκομίζουν πολλά οφέλη οι κατασκηνωτές.

Κατόπιν τα παιδιά έπαιξαν διάφορα παιχνίδια, τα μικρότερα υπό την επίβλεψη της 
παιδαγωγού Αγγελικής Λαουρδέκη και των κατηχητών τους και τα μεγαλύτερα 
παιδιά με την επίβλεψη του κ. Φώτη Χατζή, έπαιξαν ποδόσφαιρο στο γήπεδο 
ποδοσφαίρου της κατασκήνωσης, που διαθέτει καινούργιο, περιποιημένο 
χλωροτάπητα.

Όλοι ήταν πολύ ευχαριστημένοι από την συνάντηση αυτή και έδωσαν ραντεβού για 
τις κατασκηνωτικές περιόδους του Καλοκαιριού.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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